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Україна провела новий обмін
полоненими з Росією
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Це вже 73-й за рахунком обмін полоненими
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Фото: новий обмін полоненими відбувся між Україною та РФ (t.me/V_Zelenskiy_official)

Україна повернула ще одну групу військових у рамках нового
обміну полоненими з РФ. Додому з неволі вдалося повернути
193 бійці.

Що відомо про новий обмін - в матеріалі РБК-Україна нижче.

Читайте також: МЗС України призначило спецпосла з питань
полонених та зниклих

Про новий обмін традиційно повідомив президент України
Володимир Зеленський.

"193 українські воїни повертаються додому в рамках обміну", -
зазначив глава держави.

За його словами, додому повертаються військові із ЗСУ,
Нацгвардії, Держприкордонслужби, Нацполіції, Державної
спецслужби транспорту.

"Захищали Україну на різних напрямках. Серед них є ті, на кого
Росія завела кримінальні справи, є поранені", - додав президент.

Новина доповнюється...

Обміни полоненими з РФ

Нагадаємо, перед цим обмін полоненими відбувся 11 квітня,
напередодні Великодня, який став 72-м обмін за рахунком. Тоді
додому було повернуто 175 військовослужбовців та 7 цивільних
українців.

Особливістю його було те, що практично усі звільнені бранці - як
військові, так і цивільні - утримувалися в полоні з 2022 року.
Україні вдалося визволити 25 офіцерів, яких раніше російська
сторона категорично відмовлялася обмінювати.

Більша частина визволених захисників потрапила в полон під
час оборони Маріуполя. Додому також повернулися декілька
військовослужбовців Нацгвардії, поневолених під час окупації
Чорнобильської АЕС у перші дні повномасштабного вторгнення.

Загалом серед звільнених військових були представники ВМС
ЗСУ, Сухопутних військ, ТрО, ДШВ, ВСП, Повітряних Сил, СБС, а
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також НГУ та Державної прикордонної служби.

Нагадаємо, як розповідав представник ГУР МО України Андрій
Юсов, під час "великоднього обміну" Україна планувала
повернути більшу кількість людей, але Росія від цього
відмовилася.

В лютому президент Володимир Зеленський розповідав, що
окупанти зараз утримують до 7 тисяч українських
військовополонених. Україна, зі свого боку, має 4 тисячі
полонених росіян.

Омбудсмен Дмитро Лубінець своєю чергою заявив, що понад
95% українців в полоні РФ зазнають систематичних тортур, а
станом на кінець 2025 року 337 українських
військовополонених були свідомо й жорстоко страчені
росіянами.
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російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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